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WYJASNIENIE | ZMIANA

TRESCI SPECYEIKACI! ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA Nr 2

ORAZ

PRZEDEUZENIE TERMINU NA SKEADANIE OFERT

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 1.
poz. 1843 ze zm.) zawiadamia sig, ze do dnia 19.01.2021 r. wplynely do Zamawiajacego nastgpujace
whioski o wyjasnienie i zmiane tresci SIWZ w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest:

Poprawa efektywnosci o$wietlenia ulicznego na terenie Gminy Sobkow.

w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy wyjasnia tres¢ SIWZ w nastgpujacy sposab:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy zwréci wykonawey koszt przediuzenia zabezpieczenia nalezytego wykonania, w

przypadku, gdy przedtuzenie okresu wykonywania umowy bedzie spowodowane przez Zamawiajacego
lub przez okolicznosci, za ktdre wykonawca nie odpowiada?

Odpowiedz:
Wszelkie zmiany umowy (w tym zmiana terminu realizacji) wymagajg formy pisemnej pod rygorem

niewaznosdci. Jezeli zajdzie konieczno$¢ przediuzenia terminu realizacji przedmiotu zamowienia
zgodnie ze wzorem umowy w formie aneksu zostang uregulowane warunki takiej zmiany.

Pytanie nr 2:

Prosimy o ograniczenie facznej odpowiedzialnosci kontraktowej Wykonawcy do 100% wartosci
kontraktu.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w tym zakresie

Pytanie nr 3:
Prosimy o wylgczenie odpowiedzialnosci Wykonawcy za szkody posrednie.

Odpowiedz?:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w tym zakresie.

Pytanie nr 4:
Prosimy o wprowadzenie limitu kar umownych do 10% wartosci kontraktu.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje zmiany wzoru umowy w tym zakresie w nastepujacy sposob w par 18 wzoru

umowy dodaje sie pkt. 5 o nastepujgcej tresci:

taczna maksymalna wysokos¢ kar umownych, ktérych mogg dochodzic strony wynosi 20%
wynagrodzenia o ktérym mowa w § 10 ust. 1 ust. niniejszej umowy.”

Pytanie nr5:

Z jakim wyprzedzeniem Zamawiajacy poinformuje wykonawce o rezygnacji z czesci prac? Czy
Zamawiajgcy zwréci wykonawcy koszty zwigzane z rezygnacjg z czesci prac, ktorych to kosztow
wykonawca nie mogt unikngc.

Odpowiedz:

Wszelkie zmiany umowy wymagaja formy pisemnej pod rygorem niewaznosci. Jezeli zajdzie
koniecznoé¢ zmiany przedmiotu umowy, zgodnie ze wzorem umowy w formie aneksu zostang
uregulowane warunki takiej zmiany.

Pytanie nr 6:
Na jakiej wysokosci Wykonawca bedzie montowac rury izolacyjne w konstrukcjach betonowych

wykonywanych w technologii monolitycznej?

Odpowied?:

Rury izolacyjne przewidziane dla przewoddw zasilajgcych szafki oswietleniowe (w przypadku
wystepowania szafek na stupie) oraz przewoddw zasilajacych oswietlenia. Montaz przewidziany jest po
serdziach betonowych stupéw linii n/n jak i stacjach transformatorowych. Wysoko$¢ montazu do ok 8-
9m w zaleznosci od wysokosci zerdzi stupow.

Pytanie nr 7:
Czy zakres zamdwienia obejmuje dostawe urzadzen kompensacji mocy biernej?

Odpowiedz:
Zakres zamowienia obejmuje montaz urzadzen kompensacji mocy biernej. Urzadzenia te bedg zalezec
od przyjetych opraw przez oferenta. Jesli oprawy bedg z kompensacjg mocy biernej te uktady nie bedg

konieczne.

Pytanie nr 8:

Po czyjej stronie leza koszty zwigzane z utylizacjg opraw oswietleniowych oraz materiatow z demontazu?
Odpowiedz:

Po stronie wykonawcy beda leze¢ koszty zwigzane z rozliczeniem materiatow pochodzacych z
demontazu. Materiaty (oprawy ) bedace wiasnoscig PGE nalezy rozliczy¢ - zdac do PGE , a oprawy bedace
wiasnoscia Gminy nalezy przekazac¢ do Gminy.
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Pytanie nr 9:
W projekcie budowlano-wykonawczym oraz w STWIOR Zamawiajgcy wymaga wymiany wysiegnikow na

aluminiowe anodowane lub malowane proszkowo. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
wysiegnikow ze stali ocynkowanej? Rozwigzenie to mogloby korzystnie wptyngé na ceny ofert
sktadanych przez Wykonawcdw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wysiegnikdw ze stali ocynkowane;.

Pytanie nr 10:

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytanie nr 17 z dnia 14.01.2021 opisuje moc maksymalng oprawy 40W,
efektywnos¢ > 130lm/W i strumiert $wietlny w zakresie min. 5000lm. Jednoczeénie Zamawiajgcy
wymaga przedstawienia obliczen fotometrycznych potwierdzajgcych dobér opraw oswietleniowych
zgodnie z obliczeniami wzorcowymi, ktére to nie koresponduja z wyzej wymienionymi wymaganiami. W
przykfadowych obliczeniach bedacych integralng czescia specyfikacji przetargowej zostaty uzyte oprawy
0 mocy powyzej 40W, w sytuacjach obliczeniowych nr 1a, 1b, 1c, 1d. W zwigzku z powyzszym w celu
spetnienia wymogdw normatywnych, opisanych we wzorcowych obliczeniach fotometrycznych, wnosi
sig 0 zwigkszenie mocy maksymalnej opraw o$wietleniowych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje moc maksymalng oprawy 40W, efektywnoéé > 130lm/W i strumien swietlny
w zakresie min. 5000lm wskazany powyzej. W zataczeniu przyktadowe obliczenia dla tych opraw.
Obliczenia dla opraw powyzej 40W zalgczono nie wladciwie. Dokonano tych obliczenn z uwagi na
pierwotny audyt obejmujacy takie oprawy . Audyt zostat zmieniony do opraw max 40W .

Zatgcznik:

- zmieniona strona nr 11 —wzoru umowy
- przyktadowe obliczenia (pytanie nr 10)

UWAGA: PRZESUNIECIE TERMINU NA SKEADANIE OFERT.

w zwigzku z zapytaniami, wyjasnieniami oraz zmiang tresci SIWZ, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 6
w zwigzku z art. 38 ust. 4 oraz art. 12a ust. 1 ustawy Prawo zamdwier publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz.
1843 ze zm.), zmienia tres¢ SIWZ i przedtuza termin sktadania ofert do dnia 25.01.2021 roku do godziny
11:00. Otwarcie ofert nastapi dn. 25.01.2021 roku o godz. 11:30.
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